日本女性会議2025橿原 協賛金等募集要項



1.目的

橿原市では、2025(令和7)年10月3日(金)、4日(土)、5日(日)の3日間、「日本女性会議 2025橿原」を開催します。

日本女性会議は、男女共同参画社会の実現に向けた諸課題の解決策を探るとともに、参加者相互の交流促進や情報のネットワーク化を図ることを目的に、男女共同参画をテーマとした国内最大級の会議で、全国から約2,000人の参加者が見込まれ、さらに市民や学生にも参加を呼びかけていく予定です。

本大会では、「日本国はじまりの地から未来へ」をテーマに、全ての人の個性が尊重され、幸せに暮らせる多様性を認め合う社会の実現を目指します。また、橿原市の魅力を全国に発信する有意義な大会にしたいと思っております。

つきましては、本大会の趣旨にご賛同いただける皆様に、特段のご支援、ご協力を賜りたく、協 賛・広告・寄付の募集を行います。

2. 募集内容

(1)協賛(企業・団体様向け)

金額	特典
100万円以上	大会プログラム掲載(全面カラー ページ)
	報告書への掲載(社名のみ)
	当日資料配布用袋・封筒への掲載(社名・マーク等)
	ホームページバナー広告、会場でのデジタルサイネージ広告(30秒)
	大会及び交流会5名ご招待、ほか別途相談
50万円以上	大会プログラム掲載(全面カラー 1/2ページ)
	報告書への掲載(社名のみ)
	当日資料配布用袋・封筒への掲載(社名・マーク等)
	会場でのデジタルサイネージ広告(30秒)
	大会5名ご招待、ほか別途相談
30万円以上	大会プログラム掲載(モノクロ 1/3 ページ)
	報告書への掲載(社名のみ)、大会3名ご招待
	会場でのデジタルサイネージ広告(30秒)
10万円以上	大会プログラム掲載(モノクロ 1/6 ページ)
	会場でのデジタルサイネージ広告(15秒)
	報告書への掲載(社名のみ)
5万円以上	大会プログラム掲載(モノクロ 1/12 ページ)
	報告書への掲載(社名のみ)
3万円以上	大会プログラム掲載(モノクロ 1/18ページ)
	報告書への掲載(社名のみ)
I万円以上	大会プログラム掲載(社名・マークのみ)
	報告書への掲載(社名のみ)
4 4 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	L 人 ¬ ¬ ¬ ¬ ¬ , , , , , , , , , , , , , ,

(参考)作成予定数 大会プログラム:2,000部、当日資料配布用袋:2,000枚、報告書:1,000 部、角2封筒:3,000部

PR 配布物(ポスター、チラシ、大型ビジョンへの掲載等)

(2) 寄付(個人様向け)

金額	特典
□ 1,000円	5口以上の方は、大会プログラム、報告書にお名前を記載

3. 申込手続き等

- (1)申込方法
 - ①「日本女性会議2025橿原大会協賛金等申込書」に必要事項を記入の上、次のいずれかの方法で提出してください。
 - ○郵送

住所 〒634-0804 橿原市内膳町 I 丁目 6-8(かしはらナビプラザ4階) あて先 日本女性会議2025橿原実行委員会事務局(橿原市役所人権政策課)

○持参

事務局に、平日8時30分~午後5時までに持参してください。

〇ファックス

FAX 0744-47-2351

○電子メール

jinkenseisaku@city.kashihara.nara.jp

〇ホームページ

ホームページの協賛金等申し込みフォームに必要事項を記入して送信して ださい。

https://joseikaigi-kashihara.jp/donation_partnership/ 右の二次元コードを読み取って申し込みフォームにアクセスできます。



(2)納入方法

申込書記載の納入方法により、次のとおり納入をお願いします。

○振込を選択された場合

申込書を提出後、次の振込先に振り込みをお願いします。(振込手数料は実行委員会が負担しますので、振込手数料を差し引いてお振り込みください。)

振り込みの確認後、領収書を送付します。

【振込先】

南都銀行 近鉄八木駅前出張所(店番495) 普通 2114184 日本女性会議2025橿原実行委員会 会計 小山 純一

ニホンシ゛ヨセイカイキ゛ニセ゛ロニコ゛カシハラシ゛ツコウイインカイ カイケイ オヤマ シ゛ュンイチ

○現金を選択された場合

申込書を確認後、ご寄付の受け取り方についてご相談させていただきます。領収書はご寄付の受け取り時にお渡しします。

4. 協賛金等申し込みの不受理について

協賛金等の申込者が次のいずれかに該当すると認められる場合は、申込書を受理しないものと し、申込者に対しその旨を通知します。

- (1)特定の政治、思想、宗教等の活動を目的とした団体、及び特定の政治、思想、宗教等の活動に 利用するおそれのある者
- (2) 暴力団もしくは暴力団と密接な関係を有する者
- (3) その他法令または公序良俗に反する者など、日本女性会議2025橿原実行委員長が不適当と 判断する者

5. 広告掲載等について

協賛金の寄付をいただいた申込者様には、刊行物等に掲載する団体名・企業名やロゴ、広告のデザインの提供をお願いします。なお、提供にかかる経費については、申込者様のご負担でお願いします。(提供期限:2025(令和7)年6月30日(月))

6.申込(納入)期限 2025(令和7)年6月30日(月)

※この期限は、特典(社名・お名前等の大会プログラム等への掲載)準備のための期限です。この期限以降のご厚情もお受けします。

日本女性会議2025橿原大会協賛等申込書

次のとおり、〔 協賛 ・ 寄付 〕を申し込みます。 (※どちらか○で囲んでください)

団体・企業	(団体・	企業名)							
	(代表者	職・氏名)							
個人	(氏 名)								
連絡先	(住)	f) 〒 −							
	_(電話)								
	<u>(FAX)</u>								
	(メール)								
申込内容	□協賛 (団体・ 企業)	<u>協賛金額 万円</u> ※1 万円以上							
		特 典 区 分 (※協賛金額によ り特典が異なりま す。要項参照。)	□100 万円』	100 万円以上		□50 万円		□30 万円	
			□10 万円	□5 万	5万円 □3万		円	□1 万円	
	□寄付 (個人)	() 🏻	% 1 F	□ 1	,000円			
		<u>寄付金額</u> 円							
		(※ <u>5 口以上の場合</u> 、プログラム・報告書等へのお名前の掲載希望の有無を選択してください。↓) □希望する □希望しない							
協賛金等の 納入方法	(※どちらか選択してください。)					か振江ルマウ			
	□ 指定されている口座に振り込む。					お振込み予定			
	□ 現金で寄付する。					年	₫.	月頃	

領収No.			
領収日:	年	月	日